

**В конце мая в детской музыкальной школе Кежмы состоялся академический концерт по итогам прошедшего учебного года.**

Все учащиеся школы по классам баяна, аккордеона и фортепиано представили на суд зрителей по два музыкальных произведения.

Более двух часов продолжался концерт, и все это время зрители, в основном одноклассники по музыкальной школе и родители, с любовью и пониманием слушали настоящую живую музыку.

Особыми аплодисментами были награждены выпускники этого года Александр Голод и Эдуард Кривулько - ученики класса фортепиано.

В заключении концерта каждый учащийся школы получил памятный подарок (спонсорскую помощь для проведения подобных мероприятий музыкальной школе всегда оказывает администрация села).

После концерта дети и родители собрались за большим столом на праздничное чаепитие, которое проходило очень шумно и весело, потому что постоянно прерывалось конкурсами и играми. Развлекательную программу праздника придумала и провела родительница Е. А. Михайлова.

А после чаепития дети с удовольствием танцевали, но, правда, не под свою музыку, а включая магнитофон.

Такие праздники в конце учебного года в музыкальной школе стали традиционными. И хочется отметить, что все здесь пронизано какой-то особой творческой атмосферой, а все ученики школы - настоящие друзья-единомышленники.

На сегодняшний день в школе под руководством двух музыкантов-педагогов М. Н. Бутаковой и Т. В. Шабановой обучается 32 ученика. Большой набор учащихся школа сделала в 2000 году. Детей, желающих обучаться музыке, в Кежме очень много. В основном, это ученики пятых, шестых, седьмых классов средней школы. К сожалению, половина из них не имеет дома личных му-

зыкальных инструментов.

Учителя музыки охотно идут им навстречу - разрешают заниматься дополнительно в школе. Поэтому многие ребята приходят сюда ежедневно или за час-полтора до своего урока.

Правда, в музыкальной

школе районного отдела культуры и благодаря лично В. Г. Бондарь.

Директор Кежемской ДМШ Марина Николаевна Бутакова считает, что большинство их воспитанников музыкально одаренные и талантливые, но и среди них можно выделить лучших. Это Кристина Смо-

## А что у нас

# Особый мир гармонии и дружбы

С помощью добрых людей  
существует музыкальная школа в Кежме



школе инструментов не так уж и много: всего два пианино, которые нуждаются в регулярной настройке мастеров-специалистов, по два аккордеона и баяна, находящихся в хорошем рабочем состоянии.

В этом году М. Н. Бутакова обучала одного ученика по его желанию игре на русской гармонии. Инструмента такого в школе не было, и одна из родительниц - В. И. Голод - предложила взять на время ее личную гармонию. Так с помощью добрых людей школа и существует.

Для большинства детей занятия в музыкальной школе вполне доступны, так как плата за месяц составляет всего 35 рублей.

Такое положение дел сложилось за счет финансовой поддер-

лий, Ольга Корзун, Катя Чирко, Маша Кривулько, Марина Кокорина и Андрей Новиков. Из учащихся школы сформирована вокальная группа, ее незаменимый солист - Женя Лавыгин.

Многие дети с радостью идут в школу, потому что там очень уютно, между учениками и учителями сложились теплые доверительные отношения. Дети, частенько поджидая друг друга после музыкальных уроков, достают тетради и учебники обычной школы, устраиваются где-нибудь в уголке холла и выполняют домашние задания.

В августе педагоги ДМШ вновь начнут прием новичков в школу, не отказывая никому.

Елена КАЛИНИНА.